1.

Hasébok felszine — gyakorlas

Egy hasab alapja rombusz, melynek oldalhossza 8 cm, a rombusz magassaga 6 cm. A hasab magassaga 22 cm,
Mekkora a hasab felszine?
A megoldashoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kovetkezék: alapél (a) = alaplap (rombusz) magassaga (m.) =
test magassaga (m:) =

Az alaplap terlilete T,= Az alaplap keriillete K;=

A paldst teriillete K. *me= A haséb felszine A= cm?

Haromszogalap( hasab alaplapjarol a kovetkezdket tudjuk: egyenlszard haromszog, melynek alapja 12 cm,

magassaga 80 mm, szara 1 dm. Mekkora a hasab felszine, ha test magassaga 0,6 dm?
A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdasokat a flzetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kovetkezék: alapél (a) = cm alaplap magassdga (m,) = cm
alaplapon a szar hossza (b) = cm test magassaga (m) = cm

Az alaplap teriilete T,= cm? Az alaplap keriillete K,= cm

A palast teriilete K, *m; = cm? A hasdb felszine A= cm?

Egy bonbonos doboz alapja szimmetrikus trapéz, melynek széra 1 dm, alapjai 14 cm és 26 cm. A trapéz
magassaga 8 cm. Ha a doboz magassaga 5 cm, mekkora papirbol gyartottak, azaz mekkora a felszine (a ragasztas
részeket most elhanyagoljuk)?

A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kovetkez6k: alapélek (a)= cm és (c)= cm
alaplap magassaga (m,) = cm az alapon a szér hossza (b) = cm
test magassaga (my) = cm

Az alaplap terlilete T,= cm? Az alaplap keriilete Ka= cm

A palast teriilete K; *m,= cm? A hasdab felszine A= cm?

Egy paralelogramma alapu egyenes hasdb magassaga és alaplapjanak egyik oldala 5 cm. Az alaplapot alkotd
paralelogramma masik oldala 4 cm, az 5 cm-es oldalhoz tartozé magassag 2,83 cm. Szédmitsd ki a hasab felszinét!
A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kbvetkez6k: alapél (a)= cm és (b)= cm

alaplap magassaga (m,) = cm
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test magassaga (m¢) = cm
Az alaplap terlilete T,= cm? Az alaplap keriillete K;= cm

A palast terilete K, * m.= cm A hasdb felszine A= cm

Mekkora a felszine annak a deltoid alapt egyenes hasabnak, melynek alaplapja 4 és 7 cm oldald deltoid, atl6i
pedig 9 és 6 cm-ek? A test magassaga 1 dm.
A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flzetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kovetkez6k: alapél (a)= cm és (b)= cm

alaplap atldi (e) = cm  és (f)= cm

test magassdga (my) = cm
Az alaplap teriilete T,= cm? Az alaplap keriilete K, = cm
A paldst terillete K. * my= cm? A haséb felszine A= em?

Egy Otszogalapu egyenes hasab alaplapja a rajzon lathato.
Szamitsd ki a felszinét, ha a hasab magassaga 7 cm! (A
sziikséges adatok az abrdn szerepelnek.)

A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges
részszamitasokat a flizetedben végezd!
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Milyen sikidom a hasab alapja? /1 em
Az alaplap 3 db haromszoghdl all, ezért az 6tszog terlletét ezek

Osszegeként ki tudjuk szémolni.

A hasab adatai a kovetkezdk:

Ti-hez: alapél (a)= cm  hozza tartozé magassag (m.) = cm Ty = cm?
T2 ~hoz: alapél (a)= cm hozza tartozo magassag (ma) = cm Tz= cm?
Ts—hoz: alapél (a)= cm  hozza tartozo magassdg (m.) = cm T3= cm?
test magassaga (m:) = cm

Az alaplap terlilete T,= cm? Az alaplap kerilete K= cm

A palast teriilete K, * m;= cm? A hasab felszine A= cm?
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7. Egy erdélyi faragott fabol késziilt irdasztali ceruzatartd dobozka nyolcszdg alapu egyenes hasab. Adatait a rajz
mutatja. Mekkora teriletd csomagoldpapirba tudom becsomagolni, ha a ceruzatarté magassaga 10 cm, és
hulladékra, illetve csomagolasra 20% kell a csomagolopapirbol kériilbeltl?

A megoldashoz haszndld az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flzetedben végezd!
Milyen sikidom a hasab alapja?

Az alaplap 3 db részbdl all, ezért a nyolcszog terliletét ezek dsszegekeént ki tudjuk szamolni.
A hasab adatai a kovetkezdk:

T, =hez: T, rész neve:
alapélek (a) = cm  és (c)= cm magassag (m) = cm
Ty= cm?
T2 -hoz: T2 rész neve:
oldalai (a)= em és (b)= cm To= cm?
Tz =hoz: Tz rész neve:
alapélek (a)= cm  és (c)= cm magassag (m) = cm
Ta= cm’
test magassaga (m) = cm
Az alaplap terlilete T,= cm? Az alaplap keriilete K;= cm
A paldst teriilete K, * m,= cm? A hasab felszine A= cm?
A csomagolashoz sziikséges +20%-nyi teriilet: cm?
A csomagoldshoz szilkséges 6sszes papirmennyiség: cm?
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